


意識調査　令和５年３月実施

回答人数　松島町内小学校３年生以上　３１８人

（３年生９７人　４年生７５人　５年生７７人　６年生６９人）

　　勉強・活動は，とてもすき・すき，と回答した児童は58.2％

　　勉強・活動は，とてもたのしい・たのしい，と回答した児童は66.9％

　　肯定的な回答数は半数以上ではあるが，今後さらに割合が多くなるように工夫していく。
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子ども国際観光科(英語)の勉強・活動はすきですか

とてもすき すき どちらでもない すきではない

24.8% 42.1% 25.8% 7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子ども国際観光科(英語)の勉強・活動はたのしいですか

とてもたのしい たのしい どちらでもない たのしくない



意識調査　令和５年３月実施

回答人数　松島町内小学校３年生以上　３１８人

　英語で「松島」のことを紹介するなら，何を・どんなことを紹介しますか。（複数回答あり）

・海産物　食べ物　名物（牡蠣　笹かまぼこ　ずんだ　紅れん　海苔　等） 112

・海　海岸　松島湾　島々　自然　など 97

・名所，旧跡，公園，国宝，有名な建物など（瑞巌寺　五大堂　円通院　等） 85

・日本三景であること　観光地であること　景色景観のよさ　自然 85

・歴史　伝統　文化　文化財　など 27

・町のお店 14

・松 11

・遊覧船 10

・どんぐりころころ 7

・行事　お祭り 6

・その他（人の優しさ　学校　駅　田中川　震災の跡　田んぼ　月　町の移り変わり　等）

　今後も，総合的な学習の時間・松島まるごと学との関連を図り，各学校の特色を生かしながら

取り組んでいく。


